o S F5Ae] obd 27

1
® 3-8x<6y+5 @) (§XX3)24+3X
® 0 <1 15b @ (5 1)1 >32+4
35S 3¢ x 5 x

@)s(2a-1b) = c + 144

B

® $53 <7} AH8E HEAolek,
@ $5% > 7} A§E $5 4ot
® $5% <7} A§H $54oltt.
@ P55 > 7} A§H £S5l




2.

e % x =2 512 2 REAeY
D 3x>6 (@)x>5—2x
@ 2x+3<4 ® x+4<-1

® —4x+1>-x

@x>5-2x (&)
2>5-2%2




ohe QRREA F 17 2x -5 < x+ 33} 2L AL

@ 2x-3<5x+6 @)2@x—®<40
® —2x-1<-5x+38 @ 1-x<2x+7

® 9-x<2x+3

B

2x-5<x+3

2x—x<3+5

x<8

@2(3x—4) <40
6x — 8 <40
6x < 48
x<8




Hn
il

@ a<bOlHa+c<b+c,a-c<b-c

RO | C©

TJloT| O

© a<b, c>0°" ac < be,

©® a<b, c<0°9 ac < be,

-

ul




H5A —x+1<2x-59

5.

-x+1<2x-5
L 2<x




5y —4 N 8 —12x S _a
2 4 2
A of, A% a9 & Fotolat.

ol

L=y
A

= gz
x] =

- 1

{z

=
=

>
[> PSS

od -

b A4 1o At 30

B

5x—4 8-—12x a

A mh s A
2(5x—4) + (8 = 12x) > —2a
—2x > —2a
x<a
) 3548 WEsHe A0l A7k 3 lEE 4 <a<50]
w]ojof g}




A=t 10 el 5000 o, 71 oAk g Aol 300 ¥4
LA g A 7k o] 400 9 o]s

517} 57 shelw
g @AsloF sH=A] Fatelet,

> CF ;g—
> = 20 %
) AA 7H4
A}A] sF RFek A =
(A @ g 714) AA FAFIE A

AA A 5 x 7ol obd
5000 + 300(x — 10)

X

<400
Lox>20
whebA, 24920 B ol @A

oo g,




Qo] Ak
grehel e

> [l J 1:5

> e 5 9

AA] Qo] 2 1 o2t 5wl

A @ ol 5 B ok A F ¢
o7 @ ol 5} Bk ke A F 1
1

1
— —((11-x)>1
10x+12( x) >

X295




R

x of] Tt A dx + 2a = 6 9] B/}t 3 Kk 22| gk

_ _ =
dx+2a = 6 & x o T}o] B x = “_= o]k,
3—-a
<3

<
3—a<6

—-a<6-3

—-a<3




10.

B ax-3>x+5 5 HEA AR A2 VEH? (HFa<1)
8 a—1 8

®x>a_81 @x>88 @x< —

@ x<-——o ® x< -
_]_ a

ax—3>x+5

ax—x>5+3

(a=1)x>38

19, a < 1 O] B2 BE35 o] Hi5ko| Hl3 o]




11.

101] gojde] =2

S Atel xSt
kmf'r; Aol 7ttt &
0%% ol gaflof sH=A] atolet,

r
i
Kl
_O|L
N
E
(U]

/\]-1—1 7]"_;(" 7% SIS

Zr1+Z<3
3+ +3

Sox<3 (km)

xeh ot




10% ] 252 200g °] S°1%E HIAE 52 ¢ FobF A

= =2 O
=7k 25% ool HIgieh. AFY B FY B e Had
Q17 Fspoiet,
>

> =E 120g

1
10% 9] == 200g ol S°1%e= A2F9] : 000 %200 = 20(g)

ojtt. Eo] THHE U 4259 F2 WPt itk THHE =9
(&=e9 °J)
AL

FS xg O] FH AFEO HE: (A=2=9 %
Znal [

x 100 =

20
200 - X

%880

—>200 X

x 100(%) 7} Hct.

x 100 > 25

ZE Bo] L 4T 120g ©] Dot




13.

s 21, 222 g g
D x>-14 (@)xZ—Q ® x>-10
14
@ x>-= @xSE
BEXO oFHol 62 S5H 4x+8 > —3x+ 6+ 6x O|BE




14. HAgF2

199 900 94 0lal, HAl = 7] 2km 7HA] & 85|
FEE200mT 100 94 ST ok, WA}
d& wpittal & o, ¥ go] @ o] wf, HAE

=
HAE B Zo] el A2 2 km BojRl A 3744

1900 ¢ 0] 11, ©
GA7t e
e AT}
A7}?

@ 5km || @5.4km o)k ® 4.2km ©]5}

@ 4.2km v ® 5.2km v|gt

B ‘
@A) @30 100 A4 LeHe A5E x 8} 5ha

900 x 4 > 1900 + 100x

1700 > 100x

x <17

L 2402x17=2+434=54

ufebd EAE B Aol eld AL 5dkm HEA] ol




15.

H A5 S A == o1=e]7F6000 9, o 2°] 12000 Holi
H ol w, of8 a5 20% & TUste] Frt. o2

7} 30 1 vlgtol A o] &3} oj7lo] S §ste] 34 o] YAstea
£l 24 & gold o2 30 B9 dFEE W 2ol fe

2 5% x ot o,
12000x > 9600 x 30

Lox>24
o 258 oA




